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Exercice n°3 – Visualisation d'un graphique avec des axes logarithmiques
Ressource(s) :

http://sen.champo.free.fr/, répertoire "Ressources/tableur/"
http://didier.villers.free.fr/,
Travail demandé :
I. Insérer l'image du montage sur votre feuille de calcul.
[image: image1.emf]
II. Reproduire le tableau ci-dessous (mise en forme et contenu des cellules).

	C en F
	R en Ω
	F en Hz
	X=R.C.2.π.F
	Amplification
	G en dB

	
	
	1
	
	
	

	
	
	10
	
	
	

	
	
	100
	
	
	

	
	
	1000
	
	
	

	
	
	10000
	
	
	

	
	
	100000
	
	
	

	
	
	1000000
	
	
	

	
	
	10000000
	
	
	

	
	
	100000000
	
	
	


III. Compléter le tableau en tenant compte des données suivantes : 

(Calculs avec 3 chiffres décimaux).

 
- C = 1nF et R = 1kΩ.

- la colonne amplification:  A = 1/ √ (1+X²)


- la colonne G = 20 log A 
(log : logarithme décimal).

IV. Tracer sur un graphique le gain (G) en fonction de la fréquence F.

Attention l'axe des abscisses est une échelle logarithmique.

Résultat attendu :

[image: image2.emf]
VI. Sur le graphique, mesurer la fréquence quand G =  -3 dB.
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